
Gremo v gozd

Vrtovinska podružnica ima izjemno lokacijo, za izvedbo naravoslovnih dni. Potok teče tik ob
šolskem igrišču, do gozda je 7 korakov, do travnika 3 manj.

  

  

      

Odpravili smo se v gozd s pincetami, lupami, kozarčki za opazovanje živali. S seboj smo vzeli
še nekaj nujnih pripomočkov, kot so:

  

radovednost, dar opazovanja, odprtost, ščepec dobre volje in pozitivnega pričakovanja.
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Gremo v gozd

  

                                                            Gozd nam je postregel z obiljem zanimivosti, ki jih premore. Del jih je ohranil za deveto šolo podmostom in otroke še naprej vabi, da namesto za računalnikom kakšno popoldne preživijo tudi vgozdu ob vasi.  Preberite si še, kaj o sprehodu v gozdu pravijo otroci. Izgleda, da je bil atrakcija št.1 škorpijon.Prve človeku nevarne škorpijone najdemo šele v Dalmaciji, pri nas človeku nevarnih vrst ni.Strup pa imajo vsi, le da je strup vrst, ki živijo na Vipavskem človeku nenevaren. to še nepomeni, da jih lahko imamo za igračo. Praviloma vbodejo šele takrat, ko se počutijo ogroženi,ko jih primemo in se ne morejo umakniti; sami pa nikdar ne napadejo.  Gozd nad vrtovinsko šolo je klasičen termofilen, ariden, submediteranski gozd. Po domačepovedano je to gozd, kjer uspevajo toploljube drevesne in grmovne vrste, vajene poletnih suš,glede na odsotnost zimzelenih lesnih vrst, pa ga ne moremo šteti kot pravi sredozemski gozd.Pravimo, da je to klasičen gozd malega jesena in črnega gabra, z nekaj robinije in puhastegahrasta. Res v gozdu nismo srečali ne volka, ne rdeče kapice, pa tudi sedem palčkov se jepotuhnilo,…. pa je bilo kljub temu zelo zanimivo.                     Peter Valič    Več o tem vam bodo spregovorili otroci s svojimi prispevki.    V gozdu  Včeraj je prišel učitelj Peter. Šli smo v gozd. Tam smo videli dosti žuželk. Povedal nam je nekajo škorpijonih. Videli smo tudi zelo stara drevesa. To mi je bilo najbolj zanimivo. Peter je naenem porezanem deblu preštel 30 let. Učiteljica je povedala, da se moramo doma pregledatipred klopi. Vsi veseli smo šli k šoli. Z Ano sva naredili razstavo rastlin in kamnov. Kmalu smo seposlovili.Katja Koglot 3.r    V gozdu  Obiskal nas je učitelj Peter. Skupaj z učiteljem Petrom smo raziskovali gozd. Dobili smo razneživali in moj sošolec je našel še fosil. Dobili smo tudi zanimive vrste rož, ki jih je Peter tudipredstavil. Šli smo nazaj in spoznali nove živali. Nato smo se še poigrali in se poslovili od Petra.Skupaj s sošolko Katjo sva naredili razstavo najdenih rastlin in kamnov. In dan se je končal.Ana Ušaj, 3.r    V gozdu  Včeraj smo šli v gozd. Videli smo škorpijone, srebrne ribice, železno kačico… Najbolj so mi bilivšeč škorpijoni, ker sem po horoskopu ta žival. Prišli smo na travnik. Miha je našel kamen sfosili. Videli smo odžagana debla s smolo. Šteli smo letnice in preplašili mravlje. Ko smo hodilinazaj, smo se igrali vojake.Ana Golob Pirjevec, 3.r    V gozdu  V ponedeljek 19. 4. 2010, smo šli v gozd z učiteljem Petrom. Šli smo po poti, kjer se gre k sv.Pavlu. Prišli smo do kamnov, ki ga je Peter obrnil in videli smo nestrupenega škorpijona. Vsismo ga pogledali in šli naprej. Nato nam je razložil nekaj o štoru, ki so ga mravlje razjedle. spetsmo šli naprej. Razložil je, da so talne živali zelo občutljive.Matija Stopar, 3.r        
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